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AGENCIJA ZA SPRJEGAVANJE KORUPCIJE, na osnovu clanova 31, 35, 38 i 41
Zakona 0 spriecavanju korupcije ("Sluzbeni list CG" br. 53/14), postupajuci po prijavi
MANS-a u postupku odlucivan]a 0 nedostavljanja tacnih i potpunih podataka u lzvjestaju
o prihodima i imovini za 2021. godinu, javnog funkcionera nakon
sprovedenog postupka, donijela je dana 12. 10. 2022. godin

ODLUKU

UTVR8UJE SE da javni funkcioner nije prekrsio clan 23 stav 2
Zakona 0 sprjecavanju korupcije jer je a i imovini broj 02-02-4-3224
od 24.03.2022. godine naveo tacne i postupne podatke.

o bra z I 0 z e nj e

Agencija za sprjecavan]e korupcije (u daljem tekstu: Agencija) je u vrsenju prava j
cuznosti utvrdenih Zakonom 0 sprjecavaniu korupcije, a postupajuci po prijavi MANS-a,
pokrenula postupak po sluzbenoj duznosti zbog rnoquceq krsenia clana 23 stav 2 Zakona
o sprjecavanju korupcije od strane javnog funkcionera jer nije
prijavio godisnji prihod na ime clana zajednickoq domacin

Saglasno clanu 34 Zakona 0 sprjecavanju korupcije, javni funkcioner je istakao da su
navodi iz prijave neosnovani te da ista obiluje polovicnim informacijama i nestinama koje
vode zloupotrebi drZavnih institucija od strane podnosioca, sto je i dovelo do pokretanja
ovog postupka. U odnosu na podatke supruge, kazao je da je dostavio u jedinoj moqucoj
zakonitoj fermi, postujuci medunarodne ugovore koje je nasa drzava ratifikovala i koji su
obavezujuci. Podatak 0 kojem je rijec u prijavi, ne rnoze biti dostupan javnosti, ali je
dostupan nadleznlm drZavnim institucijama koje imaju pravo uvida na taj podatak. Dodao
je da su neistiniti navodi da se primanja supruge mogu naci na bilo kojoj "web platformi"
iii bilo kom sajtu UN, te da navode iz prijave moze cijeniti kao zlonamjerne. Na kraju je
kazao da podatak iz bilo kojeg ugovora, a koji je UNDP zakljucio sa bilo kojim pojedince,
nije dostupan javnosti na bilo koji nacin.

Agencija je u cilju utvrdivanja cinjenica i okolnosti potrebnih za donosenje pravilne i
zakonite odluke, sprovela postupak i izvela dokaze ito: lzvrsila uvid u dio baze podataka
Agencije, izvrsila uvidu u dopis - potvrdu UNDP Crna Gora od 03.03.2022. godine,
izvrsila uvid u lzvjestaj 0 prihodima i imovini broj 02-02-4-3224 od 24.03.2022. godine.
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Uvidom u dio baze podataka Agencije utvrdeno je da se u istoj nalaz
kao javni funkcioner -

Iz lzvjestaja 0 prihodima i imovini broj 02-02-4-3224 od 24.03.2022. godine i dopisa -
potvrde UNDP Crna Gora od 03.03.2022. godine, utvrdeno je da je javni funkcioner

Agenciji ucinio dostupnim prihod za svoju suprugu
da su podaci 0 zaradi imenovane strogo povjerljivi

na uvid javnosti.

Nakon ocjene izvedenih dokaza ito: dijela baze podataka Agencije, dopisa - potvrde
UNDP Crna Gora od 03.03.2022. godine, te izjasnjenja javnog funkcionera, kako
pojedinacno tako i u njihovoj medusobnoj povezanosti, Agencija je utvrdila da javni
funkcioner nije prekrsio clan 23 stay 2 Zakona 0 sprjecavanju
korupcije, j cavan]e korupcije za lzvjestaj 0 prihodima i imovini broj
02-02-4-3224 od 24.03.2022. godine kroz potvrdu UNDP Crna Gora od 03.03.2022.
godine prijavio godisnji prihod za clana dornacinstva - surugu cirne je shodno clanu
23 Zakona 0 sprjecavan]e korupcije Agencije dostavio tac tpune podatke, kojim
dokazima je Agencija poklonila punu vjeru, cijeneci ih kao jasne i i istinite.

Na osnovu izlozenoq odluceno je kao u dispozitivu odluke.
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